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Emlékszem, hogy a gyermek-
koromban pezsgő élet volt a 
császártöltési pincesorokon. 
Mindig találtak okot a gazdák, 
amiért a pincék nem marad-
tak magányosak. Ezek az okok, 
mint a bor forrása vagy a bor 
fejtése egy idő után megszűntek, 
de a napi pincelátogatás meg-
maradt. Pár szó a szomszéddal, 
egy pohárka bor az arra járóval 
tette teljessé a napot.
Aztán hullámvölgybe került a 
császártöltési szőlőtermesztés és 
a pincesorok is elfelejtődtek.
Az 1743-as Telepítő levélben ol-
vashatjuk:
„És mivel a császártöltési földek 
űgy néznek ki, hogy szőlősker-
tek létesítésére alkalmasak, köte-
lezve lesznek arra, hogy – olyan 
mennyiségben, amelyet a földek 
kár nélküli művelését lehetővé 
tenné – törekedjenek további 
szőlőskertek létesítésére…”
És nem telik el sok idő a bete-
lepítés után, az érsek kijelöli az 
első pincék helyét.
A pince tulajdonlása rangot 
jelentett a faluban, mint a sző-
lőterület is. Bizonyára emlékez-
nek még arra a faluban terjedő 
mondásra: Nem is igazi töltési, 
akinek nincs Gorenje hűtőládá-
ja, az új temetőben kriptája és az 
Öreghegyen szőlője.
Régen szépen művelt szőlők vol-
tak az Öreghegyen. Ma már itt 
kevés a szőlőterület, áttevődött 
a határ más területeire. Látszik 
itt is a gondos művelés, mint 
valamikor az Öreghegyen lévő 
területeken. 670 hektár áll műve-
lés alatt, zömében császártöltési 
gazdák birtokolják e területeket. 
Jó látni, hogy újra virágkorukat 
élik a pincesorok. Szépülnek a 
présházak, s ha végig sétálsz 
valamelyik pincesoron, van kire 
ráköszönnöd. Újraéledtek a pin-
cesorok. Régen a szőlőfeldolgo-
zás kapcsán volt napi program 
a pincébe járás. Ma már más a 
feldolgozás technológiája, de a 
találkozások, egy születésnap, 
vagy csak egy baráti vacsora újra 
életet ad a présházaknak.
Büszkék lehetünk a töltési bo-

rászokra, hiszen kiváló borokat 
készítenek. Nincs borverseny, 
ahonnan ne hoznának a császár-
töltési borászok díjakat, ezért 
bátran kiállhatunk a borainkat 
népszerűsító rendezvényekkel. 
A Császártöltési Pincesorokért 
Egyesület évente több alkalom-
mal szervezi a nyitott pincéket. 
Legközelebb 2023. augusztus 
11-én, a Telepítő levél aláírásá-
nak 280. évfordulóján, a Falu-
alapítók Ünnepének első napján 
nyílnak ki ismét a pincék. 
A falu alapítása óta eltelt közel 
3 évszázad. Megőriztük az őse-
inktől kapott tudást és továbbfej-
lesztettük azt, ahogy a XXI. szá-
zadban elvárható. Megmaradtak 
a régi pincék, szépen felújítva, és 
megmaradtak a szőlőültetvé-
nyek, új fajtákkal kiegészítve.
A Falualapítók Ünnepén, ami-
kor a betelepítés 280. évfordu-
lóját ünnepeljük, emlékezzünk 
elődeinkről, akik lerakták a sző-
lőművelés és borkészítés alapja-
it, s ma is a töltésiek boldogulá-
sát segíti a szőlő és a bor. Ennek 
emlékére avatjuk fel augusztus 
13-án a „Koccintó” Császártölté-
si Sváb Sarok Pince és Présházat 
a Sváb Sarok Borút részeként. 
Köszönet mindazoknak, akik e 
nemes célt támogatták, segítet-
ték. Köszönet az építőknek, a 
közreműködőknek. Munkájuk-
kal egy újabb értéket teremtettek 
Császártöltésen. 
Tisztelt Császártöltésiek! Kap-
csolódjanak be a Falualapítók 
Ünnepének programjaiba Önök 
is. Szeretettel várom Önöket 
2023. augusztus 11-12-13-án!

Takácsné Stalter Judit
polgármester

Takácsné Stalter Judit polgármester, Knut Simon volt és 
Fabian Meschenmoser jelenlegi polgármester találkozása 

Deggenhausertalban

Takácsné Stalter Judit polgármester köszönti a búcsúzó diákokat

Bányai Gábor országgyűlési képviselő köszönti a III. Sváb Ételek 
Fesztiválja résztvevőit

Koccintás a III. Sváb Ételek Fesztiválján
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Ateisták lázlapjaBúcsú
az iskolától

Magyarország 
Tehetsége 2022

EGYHÁZI HÍREK

Az ateista tagadja Isten létezé-
sét. Nem nevezném azért őket 
„istenteleneknek” sem, mert 
a magyar szóhasználatban ez 
szinte egyenlő volna a gonosz 
és minden kegyetlenségre kész 
jellemzővel, ami viszont nem 
igaz. Vannak közöttük bizonyos 
értelemben vett jó emberek is, 

segítőkészek, s a maguk mód-
ján még erkölcsösek is. Persze 
az erkölcs is tág fogalom. 
Vannak keresők, akik keresik 
az igazságot. Azonban mégis-
csak nagy kudarc odáig eljutni, 
hogy nincs semmi. Tehát, hogy 
Isten nem létezik. Ez a kijelen-
tés azonban nagyon ellentmon-
dásos, mert ami nincs, arról ho-
gyan beszélünk. A semmi létét 
nem lehet bizonyítani. Éppen 
ezért érthetetlen az a küzdelem 
a történelemben az ateisták ré-
széről, hogy mindenképpen 
bizonyítani akarják: Isten nem 
létezik. Legalábbis a vallások 
Istene. Itt az egyistenhívő val-
lásokra gondolok. A több is-
tenben való hit eleve elvetendő, 

hiszen ütközik az Isten fogal-
mával. Csak egy mindenható 
lehet. Istennek lenni nem csalá-
di foglalkozás, mivel isten nem 
„szaporodik”. Nem pártvezér, 
nem politikus. 
Már Epikurosz is több mint 
3 évszázaddal Krisztus előtt 
feltett olyan kérdéseket, mely-

re nem tudunk válaszolni, de 
amelyek nem zárják ki Isten 
létezését. Tehát, ha létezik Isten 
és létezik a világban rossz, ak-
kor vagy Isten nem mindenható 
vagy Isten nem mindentudó, 
vagy Isten nem jó, azaz a vallá-
sok istenképe hamis, tehát Isten 
nincs. /Epikurosz/ 
Az emberi következtetések 
gyakran tévesek. Mi emberi 
módon gondolkodunk, de ez 
természetes is. A baj ott van, 
hogy szeretnénk mindent meg-
érteni, tudni. Ez sem baj, de be 
kell ismernünk a korlátainkat. 
Hát az orvosok egy komolyabb 
betegséget sem képesek oly-
kor meggyógyítani. Van, ami-
kor azt sem tudják, hogy hat a 

gyógyszer, s alkalmazzák. Ezt 
éppen az aszpirinről olvastam. 
(Acidum acetylsalicylicum) 
Ismereteink töredékesek. Szá-
momra az is egy nagy kérdés, 
hogy vajon szükségünk van-e 
arra, hogy mindent értsünk. Azt 
sem tudom, hogy a televízió 
hogyan működik, de haszná-

lom. Viccesen szokták kérdezni, 
hogy min állt a Jóisten, amikor 
a világot teremtette, hiszen még 
semmi sem volt. A szellemes fe-
lelet az, hogy a lába ujján. 
Mi ismerünk egy istenképet, 
segített nekünk Jézus ebben, 
de az isteni létezés titkát azért 
nem mondta el, mert fel sem 
tudnánk fogni. Isten személy, 
Isten a szeretet. Benne élet van, 
háromszemélyű. 
Egy kedves barátomat kezelnek 
kórházban s a doktornője azt 
mondta neki - lévén a barátom 
mélyen vallásos -, hogy ő, az or-
vosnő, a keleti vallásokhoz von-
zódik, s számára az Isten az egy 
életfilozófia. No, éppen ez az, 
ami nem igaz, s roppant félre-

vezető. Isten személy. Ezt fon-
tos tudni. A hit vonatkozásában 
kell a tudás is, de legfőképpen 
érezni kell és hinni, bizalommal 
lenni e páratlan csodához. 
Miért jó harcolni Isten ellen? 
Értelmetlen, mindenki még be-
lebukott. A halállal vigasztalód-
nak sokan, de nem biztos a ha-

lál dolga sem, hiszen mi van, ha 
mégis van folyatatás. Életükben 
sokan azért szeretnének logikai 
bizonyítékot találni Isten nem-
létezésére, mert úgy érzik, Isten 
csak kötelez, korlátoz, elveszi a 
szabadságunkat. Valójában épp 
a fordítottja történik. Istenben 
minden lehetséges, s még a ha-
lálnak is szemébe nevethetünk. 
Kár, hogy sokan lemondanak 
Istenről, még az a szerencse, 
hogy Ő ezt nem viszonozza, s 
lehet épp az utolsó percben lesz 
meg a szent béke, s nyílik az a 
mesebeli kapu az atyai házon.

Főtisztelendő
Nagyidai Zsolt 

esperesplébános

Hidasné Márin Magdol-
na a Császártöltési Bánáti  
Miklós Német Nemzetiségi 
Általános Iskola pedagógu-
sa 41 után nyugdíjba vonul. 
Jó egészséget és még sok ak-
tív tevékenységet kívánunk  
Magdinak!

Takácsné Stalter Judit
Császártöltés Község

Önkormányzata

Husti Hanga, a Bajai III. Béla 
Gimnázium 10.B osztályának 
tanulója a Honvédelmi Minisz-
tériumtól megkapta a Magyar-
ország Tehetsége 2022 címet, 
melyet kimagasló tanulmányi 
és sporteredményéért érdemelt 
ki. Hanga iskolájában minden 
évben kitűnő bizonyítván�-
nyal zárja az évet, emellett szép 
sportsikerekkel is büszkélked-
het, melyek között az evezés 

s p o r t á g -
ban szer-
zett diák-
o l i m p i a i 
ezüstérem csillog a legszebben. 
Bács-Kiskun vármegyében 
most csak három tanuló része-
sült ebben az elismerésben.
Szívből gratulálunk Hangának!

Takácsné Stalter Judit
Császártöltés Község

Önkormányzata
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Iskolánk hetedikes diákjai má-
jus végén négynapos kirándu-
láson vehettek részt Szerbiában 
a „Határtalanul” pályázatnak 
köszönhetően. Az utazás során 
végigjártuk a Délvidék történeti 
nevezetességeit. 
Szabadkán megnéztük a Város-
házát, a Zsinagógát és megis-
merhettük a város híres szülöt-
tének, Kosztolányi Dezsőnek az 
életét. 
Palicson állatkertben jártunk, 
majd az aracsi pusztatemplom 
romjainál a hely történetéről is 
sok mindent megtudtunk. 
A törökbecsei temetőben meg-
tekintettük az 1848-1849-es sza-
badságharc emlékére felállított 
emlékművet. A városközpont 
közvetlenül a Tisza partján fek-
szik. Megcsodáltuk a folyót. A 
helyiek nagyon kötődtek és a 
mai napig is kötődnek a nekik 
életet adó Tiszához. Megtudtuk, 
hogy közösen tiltakoztak az 
1800-as évek második felében 
az ellen, hogy a folyó kanyaru-
latát itt levágják és holtág váljon 
a szeretett folyójukból.
 A következő állomás Belgrád 
volt, Szerbia fővárosa, ahol a 
nándorfehérvári várat néztük 
meg. Elhelyeztük az emléke-
zés koszorúját a sziklán helyett 
kapó szerény emléktáblánál. A 
várban több korszak emlékét 
őrző épületeket, tárgyakat te-
kintettünk meg. Utazásunkat 
folytatva Galambóc várához 
érkeztünk, ahol remek fényké-
peket sikerült készíteni. 
Körutunk során hajózni is elju-
tottunk. Felejthetetlen látvány-
ban volt részünk a kétórás hajó-
út alatt. Szabadon járkálhattunk 

a hajón. Aki fázott az a zárt alsó 
térből csodálhatta a kilátást. 
Áthajóztunk a Kis- és Nagy Ka-
zán-szoroson is. Sok szép dolgot 
láttunk kirándulásunk során, de 
ez az al-dunai hajózás volt a leg-
szebb programunk.
Szendrő várában egy igazi lo-
vagi tornán vehettünk részt. A 
péterváradi erőd mindenkire 
nagy hatást tett, a közel húsz 
kilométeres és 4 szintes alag-
útrendszer egy részén tettünk 
sétát, majd a felszínen is meg-
tekintettük a hatalmas várat. A 
várat egy fiatal cserkészvezető 
Varga Norbert és Torjai Zita 
mutatta be a csoportnak. A túra 
végén, a parkolóban közös fény-
képet készítettünk Norbival, aki 
Temerinben lakik és jó ismerőse 
Zsolt atyának. Ezt a képet Zsolt 
atyának hoztuk emlékül.
Hazafelé tartva Újvidék szé-
lén egy bevásárló központban 
kaptunk egy órányi szabadidőt 
dinárjaink elköltésére. Különle-
ges látványban volt részünk. A 
bevásárlóközpont mellett egy 
befejezetlen hatalmas épület 
oszlopain legalább 50 gólyapár 
épített fészket.
Köszönjük Baranyainé Illés 
Anettnek, Schuszterné Bárth 
Évának és a Füleki Antalnak, 
hogy elkísértek bennünket a ki-
rándulásra.

Hetedikes tanulók és
Sebestyénné Márin Anna

osztályfőnök

Májusban a „Falatkák” Óvo-
dai Alapítvány jóvoltából ze-
nés-táncos gyerekkoncerttel 
és egy-egy gombóc fagylalttal 
kedveskedtünk a császártöltési 
ovisoknak. Nagy sikere volt a 
Fantázia Pont együttes vidám 
interaktív dalainak és mozgá-
sos játékainak. Zene közben szí-
nes buborékok és cukorkák is 

repültek az “égből” cukorágyú 
segítségével. A délelőtt folya-
mán játékos vetélkedők, sor-, és 
mozgásos versenyek színesítet-
ték a gyereknapot: kötélhúzás, 
zsákban ugrálás, akadályverse-
nyek… Hangulatosan, vidáman 
telt el ez a délelőtt.

Bujdosóné Csontos Erika
óvodapedagógus

Júniusban a ballagó nagycso-
portosok utolsó közös program-
ja egy kirándulás volt a Hatvani 
Lovastanyán. Sok érdekes álla-
tot láttunk és simogathattunk 
meg saját környezetükben. A 
házigazda színes programmal 
is készült. A lovardában két csa-
patban versenyfeladatok voltak 
nehezített akadálypályán. Út-

közben pihenésként egy fagy-
laltra is megálltunk. Kelleme-
sen elfáradva, de élményekkel 
gazdagodva telt el a délelőtt, 
amit a „Falatkák” Óvodai Ala-
pítvány finanszírozott.

Bujdosóné Csontos Erika
óvodapedagógus

Nemrég  léptek be először kicsit 
félve, de kíváncsian a “nagyok” 
az óvoda tornyos épületébe. A 
varázslatos óvodai környezet-
ben sokat lehetett játszani, éne-
kelni, verset-mondókát mon-
dani, mesét hallgatni, festeni, 
gyurmázni, tornázni és sok-sok 
ismeretet szerezni, megtapasz-
talni. Az óvó nénivel és  a  gye-
rekekkel “örök” barátságok, 
közösségek szövődtek a 3-4 év 
alatt.
Gyorsan elrepültek az óvodás 

évek.  Július 2-án elérkezett az 
óvodában is a nagycsoportosok 
búcsúztatása. A ballagás ünne-
pén megmutatták a nagycso-
portosok, hogy mennyit fejlőd-
tek, milyen ügyesek lettek a 3 év 
alatt. A színes évzáró műsorban 
vidám énekekkel, verselések-
kel, táncokkal kedveskedtek 
a gyerekek, amit nagy tapssal 
méltattak a vendégek. 

Bujdosóné Csontos Erika
és Elmer Éva 

nagycsoportos óvó nénik
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Határtalanul kirándulás 
élménybeszámolója

Gyereknap az óvodában

Nagycsoportosok kirándulása

Anyák napja, évzáró
és ballagás az óvodában

ÓVODAI ÉS ISKOLAI HÍREK

Az óvodában a nyári időszak is 
élettel teli, gyerek zsivajtól han-
gos, hiszen sok kisgyermek jár 
nyáron is.
A nagy meleg ellenére arra tö-
rekszünk, hogy változatos, szí-
nes programokat biztosítsunk 
a gyerekek számára. Sok időt 
töltünk a szabadban, s erre az 
óvoda udvara nagyon jó lehe-
tőséget biztosít. Udvarunk jól 
felszerelt, ezért sokféle játékkal 
tudnak játszani a kicsik. 

Trambulinban ugrálnak, má-
szókáznak, hintáznak, rollerez-
nek, kerékpároznak, különböző 
labdajátékokat játszanak. A ko-
sárlabda játék is nagy örömet 
okoz számukra, szívesen do-
bálgatják bele a labdákat, szí-
vesen fociznak, gördeszkáznak, 
ugráló köteleznek. Közkedvelt 
tevékenység a homokozás, ho-

mokvárépítés s a hőség miatt 
a vizes játékkal is „pacsálnak, 
saralnak”.
Folyamatosan biztosítjuk szá-
mukra a barkácsolási lehetősé-
get, rajzolást, aszfaltrajzolást, 
hajtogatást, gyurmázást. A cso-
portszobában továbbra is lehe-
tőségük van a szerepjátékok ját-
szására, babázásra, autózásra, 
mesekönyv nézegetésére, társa-
sozásra, asztali konstrukciós és 
építő játékok használatára.

A „FALATKÁK” Óvodai Ala-
pítvány által vásárolt és június 
végén telepített 3 db rugós játék 
és egyensúlyozó híd is önfeledt 
játékra ad lehetőséget.
Reméljük szép, vidám, és emlé-
kezetes marad a gyerekek szá-
mára ez a nyár!

Vikker Viktória
óvodavezető

2023. június 7-én iskolánk 8. 
osztályos tanulói, 27 diák 3 pe-
dagógus kíséretében lehetősé-
get kapott, hogy a Lázár Ervin 
program keretében Budapestre 
utazhasson és ott a Fővárosi 
Nagycirkuszban egy cirkuszi 
előadást tekinthessen meg. Az 
előadás címe „A sztyeppék il-
lata” volt. Az előadás során a 
vadregényes keleti sztyeppék 
mondákkal és gazdag történel-
mi hagyományokkal átitatott, 

egzotikus világába kalauzoltak 
a Fővárosi Nagycirkusz művé-
szei. Türkmén, üzbég, mongol, 
magyar és ukrán artistaművé-
szek elevenítették fel kulturális 
gyökereiket a cirkuszművészet 
segítségével. A műsorban au-
tentikus zenére vágtázó lovak, 
hajlékony és vakmerő artisták 
és megannyi csoda várt ránk.
Köszönjük a lehetőséget!

Schuszterné Bárth Éva
pedagógus

2023. május 26-án a hartai né-
metek betelepülésének 300. év-
fordulója alkalmából megren-
dezett ünnepségsorozat egyik 
eleme a környékbeli és a német 
nemzetiségi általános iskolák 
részére szervezett verseny volt.
3 korcsoportban került sor 
a megmérettetésre, melyet a 
bánátisok jelentős sikerrel tel-
jesítettek, és az alábbi eredmé-
nyeket érték el:
3. osztály: Bódi Fanni, Flaisz 
Gábor, Horváth Barbara 3. he-
lyezés (felkészítő: Pittenauer  
Rita), 4. osztály: Frémer Gergő, 
Frick Janka, Göttinger Ákos 1. 
helyezés (felkészítő: Pittenauer 

Rita), 6. osztály: Albert Noémi, 
Miskolczi Lilla, Tóth Hanna 2. 
helyezés (felkészítő: Dóráné 
Heibl Anikó).
Lehetőség nyílott kipróbálni a 
futópályát, a játszóteret is, majd 
az eredményhirdetés előtt meg-
tekinteni az iskolások betelepü-
lésről szóló színdarabját.
Köszönjük vendéglátóinknak 
a kedves fogadtatást és a szó-
rakoztató programot, önkor-
mányzatunknak az utazás biz-
tosítását.
Diákjainknak szívből gratulá-
lunk!

Pittenauer Rita
pedagógus

Nyári élet az óvodábanCirkuszlátogatás Budapesten

Német nyelvi vetélkedő Hartán

Országos siker német nyelvi 
projektversenyen

3. és 8. osztályos tanulóink ne-
veztek a megmérettetésre. A 
különböző nyelvi területeket 
(olvasott szövegértést, írás-
készséget, hallás utáni szö-
vegértést, országismeretet és 
kreativitást) átölelő versenyen, 
melyet maximális lelkesedéssel 
és precizitással végeztek, ki-
magasló eredménnyel zártak a 
Bánátisok.
A 3. osztály képviselői: Bódi 
Fanni, Mihályi Benett, Palásti 

Péter korosztályukban 1. helye-
zést értek el. A 8. osztály ver-
senyzői: Baranyai Baltazár Ottó, 
Frick Nóra, Gatter Gréta B1-es 
szinten ugyancsak elsők lettek.
Felkészítő tanáruk: Pittenauer 
Rita tanárnő.
Szívből gratulálunk kitartó 
munkájukhoz és a kiváló ered-
ményükhöz!

 Pittenauer Rita
pedagógus
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A Császártöltési Német Nem-
zetiségi Önkormányzat 2023.
június 19-től június 23-ig tartot-
ta meg a német nemzetiségi ha-
gyományőrző tábort. A tábort 
minden évben a második osztá-
lyos tanulók számára szervez-
zük meg. Idén 19 gyermek vett 
részt a programon. Hétfőn a 
tábort a már hagyománnyá vált 
Dorfrally–val kezdtük. A gyere-
kek két csoportban teljesítették 
az előírt feladatokat. Jártak az 
iskolában, a védő néninél, a pos-
tán, a ligetben és a könyvtárban 
is. Délután összegyűjtöttük a te-
lepülés központi épületei előtt 
kihelyezett zsírosbödönöket és 
újra beültettük friss virágokkal. 
A napot az árnyékos ligetben 
játékkal zártuk. Kedden dél-
előtt Herner Melinda óvó néni 
irányításával nemzetiségi motí-
vumokkal díszített kerámiákat 
készítettek a gyerekek. Délután 
az iskola uszodájában pancsol-
tak, ami a nagy hőségre való 
tekintettel nagyon nagy örömet 
okozott mindenkinek. A szerdai 
napot a parkerdőben töltöttük. 
Reggel kisétáltunk a Teleháztól 
az erdőbe, ahol a Társaskör tag-
jai már vártak bennünket. Hét 
állomáson különböző feladato-
kat teljesítettek a gyerekeknek, 
amiért minden állomáson pe-
csétet kaptak a saját készítésű 
menetlevelükbe. Voltak német 
feladatlapok, puzzle és ügyes-
ségi feladatok is. Csütörtökön 

délelőtt Stadlerné Csányi Éva 
jött el a táborba. Színes anyag-
ból, zászlókat vágtunk ki a gye-
rekekkel, majd ezeket zsinórra 
varrtuk. A zászlókat a Teleház 
előtti téren raktuk fel, ahol re-
mélhetőleg nagyon sokáig 
díszítik majd azt. A délutánt 
ismét az iskola uszodájában 
töltöttük.  Pénteken délelőtt 
Baltás Adrienn rendőrnő volt 
a vendégünk. Foglalkozást tar-
tott a gyerekeknek a biztonsá-
gos közlekedésről, közlekedési 
táblákról és szabályokról. A fő 
programok mellett jártunk a 
régi temetőben, ahol sírfelirato-
kat kerestünk, menetleveleket 
készítettünk, labda- és társas-
játékokat játszottunk. A nagy 
hőség ellenére érdekes és tartal-
mas hetünk volt. Ezúton is sze-
retném megköszönni minden-
kinek, aki valamilyen formában 
támogatott bennünket!

Manhalterné Szeitz Orsolya
Császártöltési Német Nemzeti-

ségi Önkormányzat elnöke
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Anyakönyvi 
hírekÚj játék

az oviban
Házasságot kötöttek:
Dósa Ivett és Buchmüller Csa-
ba, házasságkötés időpontja: 
2023. április 28.
Török Dóra és Marokity Ist-
ván, házasságkötés időpontja: 
2023. május 13.

Újszülöttek:
Schaffer Áron - született: Buda-
pest 20, 2023. május 28., anyja 
szül. neve: Hopka Krisztina

A Császártöltési Sváb Tájház, 
az előző évekhez hasonlóan, az 
idén is csatlakozott a nagysike-
rű országos rendezvénysoro-
zathoz, „Színek, ízek, illatok” 
címmel közös, kemencés sütést 
szerveztek. Az érdeklődők be-

kapcsolódhattak a kemence fű-
téstől kezdve, a dagasztáson és 
kelesztésen át egészen a sütésig 
az összes munkafolyamatba. 
Szilváslepény, kakaós csiga és 
sós fonottka sült a Falu Kemen-
céjében. Az Idősek Otthona la-

kóira is gondoltak a szervezők, 
a finomságokból mindenkinek 
jutott uzsonnára.
Amíg sültek a finom kalácsok, 
addig a vendégek Takácsné 
Stalter Judit polgármester
asszony vezetésével egy hely-
történeti séta keretein belül 
felidézték az iskola és a római 
katolikus templom múltját, tör-
ténetét.

Rácz Hajnalka Mária
művelődésszervező

Sok alkotni szerető gyerek örö-
mére nyitott szakköri napok let-
tek kijelölve a nyári szünetben. 
Együtt dolgozhattak kicsik-na-
gyok. Szabadott gyakorolni a 
korongon (feltéve, ha leért a 

lába), a kánikulában nem zavart 
senkit, ha nyakig sáros lett. Kel-
lemes, alkotó órákat töltöttünk 
együtt kezdők és haladók.

Herner Melinda
szakkörvezető

Bár itt a nyár, az idősek ottho-
nában még sincs uborkaszezon. 
Rengeteg programot szervez-
tünk az elmúlt időszakban is, 
azért hogy lakóink élvezzék az 
ittlétet. 
Kedves hagyományunk a má-
jusfa kitáncolás, ami már el-
képzelhetetlen lenne a Varga 
Kálmán által főzött pörkölt, és 
Erdélyi Antalné rétese nélkül. 
Vendégül láthattuk idén is a 
Fuchs kórust, akik minden év-

ben vidám dalokkal és nagy lel-
kesedéssel érkeznek hozzánk. 
Az idei birkapörkölt mellé 
néhány üveg bor is elfogyott, 
miközben a kórus megidézte a 
régi lakodalmak hangulatát. 
Amikor csak tudunk, segítünk 
az önkormányzat által szerve-

zett eseményeken. Idén a III. 
Sváb Ételek Fesztiváljának hát-
térmunkálataiban segíthettünk.
Beindult a borsó szezon. La-
kóink minden évben segítenek 
az önkormányzat kertészeté-
ben termelt borsó kifejtésében. 
Ennyi szorgos kézzel gyorsan 
halad a munka, és sok remek 
történetet hallunk az idősektől. 
Zsolt atya is rendszeresen mi-
sézik az otthonban. Az Úrnapi 
körmenet alkalmából az idei 

évben is intézményünkben 
állítottak csodálatos oltárt az 
egyházközösség tagjai. Lakóink 
virágokkal járultak hozzá, hogy 
ez az ünnep még szebb legyen. 

Flaisz Emőke 
intézményvezető

Múzeumok éjszakája 
Császártöltésen

Nyári kreatív foglalkozások 
a Fazekasházban

Német
hagyományőrző tábor

Nyár az Otthonban

csaszartoltes.hu
Schaffer Áron

Török Dóra és Marokity István

A „Falatkák” Óvodai Alapít-
vány „Játék az ovi hársfái alatt” 
című nyertes pályázatából 3 ru-
gós hintát és egy egyensúlyozó 
hidat ajándékozott az ovisok-
nak. A pályázatot a Nemzeti 
Együttműködési Alap Bethlen 
Gábor Alapkezelő Zrt támogat-
ta 1.200 000 Ft értékben.

Herner Melinda
óvodapedagógus
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Szerkeszti
a szerkesztő bizottság

Nyomdai kivitelezés:
Druk-ker Kft.
6200 Kiskőrös, Csokonai u. 47.
+36 78 312-517, www.druk-ker.hu

Felelős vezető:
Markó Péter

Megjelenik két havonta
1100 példányban

Császártöltés község közéleti lapja

Kiadja:
Császártöltés Község
Önkormányzata

Kiadó címe:
Polgármesteri Hivatal
Császártöltés, Keceli u. 107.
+36 78 443-320
www.csaszartoltes.hu
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KÉPES HÍREK

Évzáró és ballagás az óvodában
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III. Sváb Ételek Fesztiválja


